



中共洛阳市委机关报

2014年3月10日 星期一 农历甲午年二月初十日



晴天 3℃~18℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14664期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊  
中国十大地市党报

凡人民所需者,  
莫不全力而为。

——1948年4月9日  
本报创刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 十二届全国人大二次会议举行第二次全体会议

### 听取和审议全国人大常委会工作报告

据新华社北京3月9日电 十二届全国人大二次会议9日上午在人民大会堂举行第二次全体会议,受全国人大常委会委托,全国人大常委会委员长张德江向大会报告工作。

习近平、李克强、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等在主席台就座。

张德江在报告中说,过去一年,是十二届全国人大常委会依法履职的第一年。常委会全面贯彻党的十八大和十八届二中、三中全会精神,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,在以习近平总书记为总书记的党中央领导下,贯彻落实十二届全国人大一次会议精神,认真行使宪法和法律赋予的职权,在以往基础上推动人大工作迈出新步伐,实现本届常委会工作的良好开局,为加强社会主义民主法制建设、全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦做出了积极贡献。

张德江指出,2014年全国人大常委会工作的总体要求是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,全面贯彻党的十八大和十八届二中、三中全会精神,学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,坚定坚持党的领导、人民当家做主、依法治国有机统

一,紧紧围绕党和国家工作大局依法行使职权、开展工作,加强重点领域立法,加强对“一府两院”的监督,维护宪法和法律权威,促进社会公平正义,推动人民代表大会制度与时俱进,为全面深化改革、全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦做出新贡献。

张德江从7个方面回顾了过去一年的主要工作。一是统筹部署十二届全国人大常委会工作。二是以提高立法质量为核心,立法工作迈出新步伐。三是增强监督实效为重点,监督工作取得新进展。四是支持和保障代表依法执行职务,充分发挥代表作用。五是服从服务于国家外交大局,做好人大对外交往工作。六是加强人民代表大会制度研究,改进人大新闻宣传工作。七是切实加强常委会自身建设。

张德江从加强重点领域立法,积极推进科学立法、民主立法和依法行使监督职权,加强对“一府两院”的监督,以及继续加强和改进代表服务、对外交往、自身建设等方面阐述了2014年工作的主要任务。(全国两会报道见02版、03版)

## 第二届台湾杉林溪洛阳牡丹文化节开幕

### 首批1500盆精品牡丹盛放,台湾游客争睹芳容



05版

## 项目建设进行时

### 大块头大效益

#### 洛阳香江万基铝业120万吨氧化铝项目三期完工

昨日,在位于新安县产业集聚区的洛阳香江万基铝业有限公司,气势恢宏的120万吨氧化铝项目三期40万吨氧化铝扩能工程完工,设备调试结束,具备试运行条件。

香江万基120万吨氧化铝项目占地1600亩,总投资58亿元,设计年产氧化铝120万吨,分三期建设。一期、二期项目已竣工投产,可年产80万吨冶金级氧化铝。三期投产后,该项目年产值将达36亿元,实现利税3.8亿元。

记者 潘郁 特约记者 刘功银 摄



## 洛阳旅游集散中心正式启用

### 位于道南路解放路路口东南角

本报讯(记者 戚帅华)8日,全省首家建成运营的实体性城市旅游公共服务平台——洛阳旅游集散中心正式启用。

洛阳旅游集散中心位于道南路解放路路口东南角,由洛阳悠游天下旅游服务有限公司投资6000万元,按照国家二类旅游集散中心和二级客运站标准建设,总建筑面积7000平方米,开通了全市旅游景区直通车,在全市各宾馆、酒店、旅游咨询点组建收客网络,定时定点发车,采取“统一线路、统一价格、统一售票、统一调度、统一结算”模式。除接待中心大厅、售票厅、候车厅、停车场外,该中心还建有旅游信息咨询中心和旅游商品展示中心,可为广大市民和来洛游客提供信息咨询、产品展示、旅游集散、交通换乘、车辆调度、投诉接待等一体化服务。

市领导陈卫平、魏险峰参加启动仪式。

洛阳日报官方微博 http://weibo.com/luoyangdaily http://t.qq.com/luoyangribao001

### 洛平微话

【你好,洛阳】今年,全市机关党的工作会议全程“无纸化”,所有文件通过官方微博、微信和网站发布。低碳、节俭办公,带头“减排治污”,体现“过紧日子”。改作风要“抓大不放小”,进而“习惯成自然”。从小事做起,从具体抓起,一点一滴去改变,一周一月去坚持,就有新的正能量汇聚!

## 践行群众路线的金家街样本

本报记者 孙自豪

### 核心提示

去年9月,市委书记陈雪枫到瀍河回族区北窑办事处金家街社区调研后做出批示,要求全市各级党组织、广大党员干部向金家街社区学习,结合党的群众路线教育实践活动,真正做到为民、务实、清廉,真正把关系洛阳发展的大事、群众关心的实事办好。

近日,本报记者再访金家街社区,采访到了3个社区故事,用故事为您揭示金家街社区常态化工作中蕴含的群众观点、群众路线。

### 故事一:皂角树下的约定

金家街社区困难户偏多,但从不乏爱心和奉献。有皂角树为证。

那一年,居民方玲枝家发生变故,急需钱。街坊邻居得知情况后,纷纷伸出援手。后来,社区党支部在她家门口的皂角树下设立了捐款箱,现场募捐,当场交付救助。

此事过后,遇到谁家有事、急事,大家仍然不约而同地来到皂角树下出主意、献爱心,渐渐地形成了一条不成文的约定:有问题找党支部,有困难到皂角树下。临时救助、现场捐款总是让人措手

不及,也不能充分发动群众,社区党支部在广泛征求群众意见的基础上,和社区老同志一起摸索建立起爱心救助长效机制。

10年过去了,这一爱心救助机制发展成现在的三个爱心平台:爱心基金、爱心超市、爱心党支部。一批老干部分、老党员成为爱心党支部的骨干成员。

5日一大早,几位老人相约碰面,讨论对某因病返户的捐助办法。方案一定,77岁的金忠信一拍大腿就站

了起来:“宜早不宜迟,咱就这么办!”

老人们立马行动,在蒙蒙细雨中各自散去。

【依靠群众】社区党支部书记刘青玉:社区党支部就这么几个人,想把工作干好,必须发动群众、依靠群众,群众不参与啥事也干不成。金忠信是社区党支部原书记,10年前从岗位上退下来,仍坚持参与社区活动。他说:“一定要相信我们的群众,人人都是发光体,你搭把手,我搭把手,社区大家庭就会越来越温暖。” (下转04版)



## 你们在哪?他们是谁?手机能通? ——追问马航客机失联事件三大焦点

国内国际 08版



## 市住房保障和房产管理局发布公告 解决因房地产公司营业执照未年检造成无法办理房产证问题

本报讯 买了商品房却迟迟无法办证,购房人的焦虑可想而知。为维护购房人合法权益,解决因房地产开发公司已办理房屋初始登记,但因营业执照未年检而被注销或吊销导致购房人入住后多年申请房屋登记无法取得房产证的问题,市住房保障和房产管理局根据《房屋登记办法》、住建部《全国部分城市房地产交易与权属登记有关问题研讨会会议纪要》(建房函[2009]89号)精神,结合我市实际发布公告,将为在9家房地产开发公司已

办理房屋初始登记并签订购房合同的购房人办理房屋登记,购房人可按照相关规定申请房屋登记。

此次公告的9家企业是:洛阳豪仕房地产置业有限公司、洛阳市环球房地产开发公司、洛阳中兴房屋开发有限公司、河南通元置业股份有限公司、洛阳鑫东海置业有限公司、洛阳佳泰房屋开发有限公司、洛阳市中基房地产开发有限公司、洛阳宏厦房地产开发有限公司、河南鸿信枫叶置业有限公司,项目楼盘涉及

豪仕嘉园、丽景门、中兴家园、嵩山家园、锦绣园、新新家园、长城花苑、翠堤湾、中景苑、爽明安居小区、鸿信小区、鸿信花苑、鸿信公寓。

上述9家企业已在市住房保障和房产管理局办理了初始登记,大部分群众已办理了房产证,只有约600套房屋没有房产证。对于这种情况,北京、郑州等地都作为遗留问题进行了解决。

参照外地的做法,市住房保障和房产管理局为这9家开发企业在《洛阳日报》连

续刊登公告,同时将公告内容在市住房保障和房产管理局门户网站上发布。

公示期满30日后,购房人可以单方申请房屋转移登记。如对上述登记情况有异议,购房人可向洛阳市房地产市场管理处反映。经公示无异议或者异议不成立的,洛阳市住房保障和房产管理局将按照相关规定对购房人申请予以核准登记。

购房人单方申请房屋转移登记,除提交正常业务办理所需资料外,还需提交工

商管理部门出具的开发企业营业执照已注销或吊销的证明,并签订同意承担申请登记引起法律责任的承诺书,办理房屋登记的相关费用由购房人承担。(房宣) (具体内容详见11日、12日、13日、14日的《洛阳日报》)

